Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - GERALDO MAGELA CORTES CARVALHO

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RPqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
Prédio da Casembrapa
Asa Norte
RPAB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
RRUA SÃO L
BLOOD 11 CA
70306970 - Brasilia - DF
Fone: (61) 3181-0010 Fax:
Email: atendimento@casembrapa.org.br

^a **Destinatário** GERALDO MAGELA CORTES CARVALHO R RUA SÃO LEONARDO 790 BLOCO 11 CASA 01 URUGUAI 64073063 - TERESINA - PI

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 449.066.766-34 **Matrícula:** 47187

Nome: GERALDO MAGELA CORTES CARVALHO

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023					
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total	
ALEXANDRE ARAUJO CARVALHO		0,00	135,45	135,45	
GERALDO MAGELA CORTES CARVALHO		20.054,34	794,61	20.848,95	
MARCO TULIO MOREIRA CORTES CARVALHO		0,00	0,00	0,00	
RAFAEL RAPOSO ARAUJO OLIVEIRA		0,00	813,62	813,62	
TALITA OLIVEIRA RAPOSO ARAUJO		0,00	807,66	807,66	
	Total	20.054.34	2.551.34	22,605,68	

Declaração de Re	embolso - Ano Base 2023		
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar